



这真不关我的事(设计台词)

## 网友吐槽

## 不孕不育医院剧中包治百病

从2006年第一部《乡村爱情》播出至今，这部延续7部的电视剧已经陪伴观众走过了近8个年头。随着大年初四《乡村爱情圆舞曲》登陆江苏卫视，“乡村爱情系列”再度成为人们热议的话题。在获得超高收视率的同时，剧中大量的植入广告也依旧遭到了观众的吐槽。

细数之前6部《乡村爱情》中的植入广告，近8年时间里，所有赞助商加在一起达60多个。再到如今的

《乡村爱情7》，电视剧一经播出，就指认出众多植入广告。预计拍到第十部的“乡村爱情”系列，已经俨然成为本山传媒最赚钱的电视剧了。

在众多植入广告当中，引发观众吐槽点最多的就是沈阳某不孕不育医院。剧中，王小蒙不孕不育被迫上医院；香秀做身体检查去的也是不孕不育医院；就连剧中的急诊抢救还是不孕不育医院。不孕不育医院的频繁出现，让广大网友直呼实在“不能忍”，“真的不孕不育的话，去那种医院可以理解！可是，你检查个身体跑那儿去干啥玩意儿啊！”更有网友嘲讽道：“啥时候不孕不育都这么普遍了？专科医院包治百病？是

我不明白还是这世界变化快？”

## 导演无奈

## 演员片酬成本高被逼做植入

网上有观众做了详细统计，从第一集开始，医院、白酒、化肥、房地产、手机、饭店、冰激凌……几乎你能想到的东西，《乡村爱情圆舞曲》里都能找到。近年来，中国电视剧广告植入已经不是什么新鲜事，热播剧更是随处可见广告的影子。广告植入已经不仅出现在现代剧，广告商们连古装剧、宫廷戏、战争剧亦不放过。不断重播的电视剧

《甄嬛传》中，某品牌阿胶在太后、各宫小主、宫女太医的口中念叨了不下数十次。不管是皇帝赏赐，还是各宫娘娘之间相互赠送，抑或是小产、调养身体，这种阿胶简直成了万能的瑰宝。

针对越来越凶猛的广告植入，很多导演也表达了无奈。《乡村爱情圆舞曲》导演刘流表示没有一个导演愿意去干这种事，可现在是现实逼着导演去干。“电视剧投资有限，演员的片酬涨得越来越离谱，要想保证电视剧的质量不下降，就得花很多钱，很多道具布景就不能凑合，可是钱根本不够用，唯一的办法就是广告植入。”

## 揭秘《最强大脑》“解锁神探”王峰

## 他为练记性放弃高薪工作

在上一期的《最强大脑》中，因为章子怡的缘故，选手王峰的名字难免被大家联想到“汪峰”。如果说汪峰是章子怡的“Music King”；那么王峰就是名副其实的“Memory King”。在节目到目前为止所有挑战记忆类项目的选手中，王峰的难度是最大的：因为他挑战的是瞬时多信息的记忆！

这位90后的脑力达人，因为能够在极短的时间内记住20把钥匙，被网友们封为“解锁神探”。日前记者采访了王峰，令人感到惊讶的是，他的好记性是从大学发现的，并且越来越好。

现代快报记者 刘磊

## 节目背后

## 实力太强，节目组设计全新项目

在之前的节目中，有不少选手给大家留下了深刻印象。其中辨别两堵魔方墙不同的郑才千和识别指纹的吴天胜都是佼佼者。不过记者获悉，这两个项目差点都交给王峰来完成。“一开始节目组会拿一些适合我们脑力技能的项目来给我们选择，魔方墙我其实也可以挑战，但我认为可能给经常玩魔方的人挑战会更合适；而指纹识别，我觉得这个项目我应该能完成，后来节目组把这个项目让吴天胜来挑战。”

记者从节目组了解到，因为王峰比较谦虚，所以把这些项目“让”了出去。但这并不代表王峰的实力就比别人弱，“他们之间没有比较

过，但是王峰的瞬时记忆能力确实很令人震惊。为此，我们特地设计了一个全新的项目，专门考验他的瞬时记忆力。”这个项目就是我们看到的让王峰在很短的时间内记住20个美女和20把钥匙，而专家团一致认为，这是本季最难的挑战项目之一。

成长经历  
父母反对他练记性，想让他去做房地产

如果不是王峰自曝，你很难想象这位解锁神探竟然是一个90后。如此年轻，难道他的好记性是天生的吗？王峰的答案是否定的，他说上大学以前他都没有发现和挖掘自己的记忆潜能，“之前发现自己课本上的东西都不太记得住，对这个问题还很困扰。”经过努力，王峰于2008年考上了武汉大学土地资源管理专

业。在大一一年的学习中，王峰还是和以往一样四平八稳。“有一天从食堂出来之后，无意间看到我们一个社团——武汉大学记忆协会的招牌，一下把我吸引住了。”这个大学社团从此改变了王峰的命运。

王峰在武大的记忆协会里找到了兴趣，也找到了自信，但是随之而来的，却是他和父母的分歧。由于大学所学的是土地资源管理专业，王峰的就业方向基本是土地局或者各大房地产公司，在房地产行业繁荣的今天，这样的工作无疑是非常体面的，而且收入也很高。这也是王峰父母希望他从事的工作，但他自己并不这么想。“我发现我的兴趣根本不在房地产上，所以我坚持走自己的道路，现在从事教育工作，主要是教别人怎么培养记忆力。父母一开始很不理解，但也逐渐接受了我的选择。”



王峰

现代快报 2014年2月10日 星期一  
责编：陆一夫 美编：王莺燕 组版：竺巍

24小时读者热线：96060 现代快报网www.xdkb.net 官方微博：@现代快报 官方微信：现代快报 E-mail：xdkb@kuaibao.net



## 艺秀

周末看《安徒生密码》  
裸眼3D技术带来奇妙体验

本周日下午，视觉系冒险童话剧《安徒生密码》就将在南京人民大会堂精彩献演了。该剧导演李彤小时候最爱看的一本书就是《安徒生全集》，但那时候他觉得故事中人物的命运都太凄惨了，他就想要改变童话人物的命运。于是，这些耳熟能详的童话人物在进入到《安徒生密码》之后，一改原著故事中的性格，颠覆观众以往的认知，常常能做出让人惊奇的举动。

这部以成人眼光制作的儿童剧运用了最高新的“裸眼3D”技术。据悉，在演出进入到高潮处，会有一只面积为50平方米的巨型充气“鲸鱼”从“海洋”深处“游”出，在操作员的遥控下，如遥控飞机一般飞向观众席，绕舞台一周。到时候，现场观众一抬头就可以看到这只超大号鲸鱼游过，近在咫尺，感觉一伸手就可以触摸到，真正有一种置身于童话世界之中的奇妙感觉。

现代快报记者 孙璐

## 传张智霖以两千万加盟“爸爸2”

本人默认：交给经纪人处理

据港媒报道，张智霖加儿子魔童身价上升到2000万人民币，有望参加《爸爸去哪儿》第2季。湖南卫视制作的综艺节目《爸爸去哪儿》爆红大收，制作方见机不可失，即拍电影贺岁版，虽然仅花了5天时间拍摄，成本约500万人民币，但截至目前票房累收5亿人民币。

因为电影取得成功，所以湖南卫视已经计划明年贺岁再添续作，开拍“爸爸”第2集电影版，并打算邀请电视版第2季的演出嘉宾拍电影版。为加强吸引力，第2季除了找来赵文卓和女儿外，起初亦出价1500万人民币邀请张智霖父子演出，不过他当时一口拒绝了。

最近湖南卫视再加码到2000万人民币，而且电影版酬金另计。香港记者前天致电张智霖求证，他承认签约可能性很高，只要制作单位答应他两项要求：“这个也是我和魔童很好的学习机会，但要在不影响孩子休息和学业两大前提下，如时间条件许可，我是不反对的，具体会交给经纪人处理。”

凤凰

布兰妮假唱被抓包  
麦克风飞脱仍在唱跳

画圈处为甩飞的麦克风

据香港媒体报道，美国乐坛天后布兰妮上周二继续在赌城秘密开唱吸金，不过表演期间却突然出现意外。布兰妮当晚穿上黑色透视闪爆战衣，卖力演唱歌曲《Stronger》，全程又唱又跳，不过布兰妮腰间所佩戴的麦克风突然飞脱，幸好见惯大场面的她表现十分淡定，唱歌没有因此甩掉麦克风，还继续跳舞转圈，以致麦克风几乎360度围着她的脖子转了一个圈，全程更被网民拍下。

辛郎